

海南队罗学文卫冕中国高球业余锦标赛冠军——

“夺冠让我打职业赛更有信心了”

一步一步往上走，向职业高手学习。决赛轮在阴雨天气中进行。冠军组出发的罗学文全场发挥出色，共抓到3只小鸟，以69杆完美收官。总成绩279杆（-5）也让他成为张进之后，第二位卫冕中国业余锦标赛的球员。

本场比赛是罗学文转为职业选手

前参加的最后一场业余赛事。夺冠后，罗学文说：“能成功卫冕，觉得非常高兴。去年，我在南山赢得这场比赛，业余生涯该拿的冠军都拿了，已经非常圆满，这次又成功卫冕，觉得业余生涯已经完美。”

今年20岁的罗学文是海南省队的主力队员，他挥杆路径不长，下杆发

力点准，对击球时落球点的力度和角度都把握得比较到位，在果岭的表现上也相当出色，加上他良好的身体条件，是一位很有潜力的高尔夫希望之星。去年是罗学文的高球巅峰时期，他在3个月里获得了中国业余三大赛事——中国业余锦标赛、中国业余公开赛以及业巡赛总决赛的冠军。

创办于2009年的中国业余锦标赛，如今已经走过了7年历程。作为国内顶级业余赛事，中国业余锦标赛受到国内业余球员的广泛关注，张新军、周国武、石昱婷、张进、罗学文等球员都曾在中国业余锦标赛上夺冠。

本报记者 王黎刚
(本报海口7月20日讯)

中超战报
(第18轮)

富力 2:1 恒大
河南 2:1 辽宁
江苏 4:0 河北
上港 5:3 重庆
山东 4:1 浙江

足协开出6张罚单

蔡慧康因隐蔽性踩踏被停赛3场

新华社北京7月20日电 中国足协20日消息，足协纪律委员会开出6张罚单，其中中超上海上港队蔡慧康因在“上海德比”中使用隐蔽性踩踏动作被停赛3场，罚款1.5万元。中甲湖南湘涛队因主场比赛看台暴力事件，被罚进行无观众比赛1场。

足协纪律委员会开出的处罚决定称，蔡慧康在7月17日上海绿地申花与上海上港队的比赛进行到90+11分钟时，使用隐蔽性的踩踏动作踩到对方球员关节部位，决定给予其停赛3场的处罚，同时罚款1.5万元。同一场比赛中，上港队汪佳捷在被罚下场后，用脚踹休息室的门致其受损，被予以警告，处罚金1万元。

天津权健队球迷客场看台殴打客队球迷。天津权健队球员看台殴打客队球迷事件有了处罚结果。足协纪律委员会处罚决定称，在16日举行的中甲湖南湘涛队主场与天津权健队的比赛中，有部分主队球迷在看台殴打客队球迷。湖南赛区被罚进行无观众比赛1场，罚款5万元。

辽宁宏运队球员王亮和重庆力帆队球员卢卡斯也受到处罚，前者被认定在16日辽宁队与山东鲁能队的比赛中，向场内裁判员方向投掷矿泉水瓶，被罚禁入中超联赛比赛替补席4场，罚款2万元；后者则因在16日河南建业队与力帆队的比赛中，将球掷入比赛场内，被罚禁入中超联赛比赛替补席3场，罚款1.5万元。

保亭举行 自行车·徒步爬坡赛

本报讯（记者王黎刚）主题为“醉美七仙，洗肺运动”2016“捷安特·禧玛诺”海南七仙岭自行车·徒步爬坡赛暨露营音乐会活动，近日在保亭七仙岭国家温泉森林公园举行。本次比赛吸引近400名运动员参加比赛，参赛运动员来自法国、马来西亚等国家，以及国内多个城市。

16日首先进行了自行车比赛，最终，来自海口捷安特风翔店的张亚怀获得男子精英组冠军，来自东方的卞发红获得男子大师组冠军，来自南京捷安特车队的陈振伟获得女子组冠军。男子团体组冠军由三亚四海一家俱乐部获得。

随后进行的是徒步爬坡比赛，从起点七仙岭向终点七仙岭国家温泉森林公园门口激情进发，全程8.6公里，最终由爱乐游户外俱乐部团体获得徒步赛冠军。

比赛结束当晚，举行了露营音乐会，运动员、观众等1000多人载歌载舞，品味乡野美食。

篮管中心副主任胡加时： 女篮将面临最困难的一次奥运

“这届奥运会可能是中国女篮参赛历史上最困难的一次，队员们的经历和能力与世界强队相比还有很大差距，但球队会全力以赴打好每一场比赛，打出中国女篮的状态和水平。”总局训练局篮球馆内，正观看训练的国家体育总局篮球运动管理中心副主任胡加时接受了新华社记者的专访。

奥运征程困难重重

里约奥运会上，中国女篮与美国、西班牙、加拿大、塞尔维亚和塞内加尔同被分在B组。谈及在本届奥运会上的前景，胡加时认为，中国女篮和男篮都会遇到非常多的困难，甚至有可能是奥运会参赛历史上最困难的一次。

“这次奥运会对中国女篮和男篮而言都是非常困难的。就分组而言，同组对手都非常强大，更重要的是我们与其他世界强队相比差距还很

大。”在胡加时看来，竞技体育特别是团队项目，一般来讲队伍要经过两届奥运会才能成熟。

他说：“中国女篮未能参加悉尼奥运会，之后重新组建队伍，到雅典奥运会时获得第九，北京奥运会时到了一个比较好的状态，拿到第四名，陈楠、苗立杰等队员一直坚持到了伦敦奥运会，中国男篮也是如此。”

胡加时表示，参加这届奥运会的队伍是在伦敦奥运会后重新组建的，以中青年队员为主，多数队员第一次参加奥运会，除陈楠之外，只有高颂和李珊珊两人参加了伦敦奥运会，当时都是替补队员。

“这次奥运会对中国男、女篮而言可能都是参赛历史上最困难的一次，队员的经历和能力还存在很大差距。中国女篮到下届奥运会时可能会有一个好的表现，实力会有所增加。现在还处在爬坡阶段，没有达到最

高水平。”他说。

全力以赴冲击前人

承认差距的同时，中国女篮依然会抱着全力冲击的心态，站上里约奥运会的赛场。胡加时说，球队会全力以赴打好每一场比赛，打出中国女篮的状态和水平。

“落选赛已经结束，打个比方说，我们刚爬到一座山的山顶，奥运会就好比珠穆朗玛峰，我们会遇到很多坎坷和困难，世界强队太多，球队的整体实力还没有到世界强队水平。”胡加时说，“我们会打好每一场比赛，打出中国女篮的精神状态，让现有水平得到发挥，力争往前八名冲击，但这会非常困难。”

中国女篮的同组对手中，美国队是世界顶级强队，西班牙队是2014年世锦赛亚军，塞尔维亚队是欧锦赛冠军，加拿大队曾在2014年世锦赛第五名争夺战中战胜中国队，前段时间的3场热身赛也都击败了中国队，塞内加尔队是非洲冠军。

“加拿大、塞尔维亚不是不可以打，不过对手的实力确实在我们之上，我们要全力冲击对手。塞尔维亚是去年欧锦赛冠军，2014世锦赛交手时我们的战绩是一胜一负，与加拿大也有10分左右的差距。”胡加时说。

新华社记者 苏斌
(新华社北京7月20日电)

18日，中国男
女篮出征仪式在京
举行。

图为中国女篮
球员陈楠(中)在活
动中出场。

新华社发

五块金牌。”

陈应表示，反兴奋剂不仅要求运动员注意饮食，他们的训练和生活方式都要有所改变。如果国家队队员违反队规，无论新人老将，国家队都将一视同仁、严肃处理。陈应透露了一个小故事，国家队规定运动员外出不得擅自吃肉，男队的一名奥运冠军周末外出就餐，吃了几只小龙虾被队里发现，国家队立刻让他在全队公开检查并且给出严重警告处分。

据统计，2013年至2015年期间，中国队在3届世锦赛上共夺得47块金牌，6人11次打破世界纪录。陈应说，中国队的成绩就是一步一个脚印、踏踏实实地取得的。展望里约奥运会，陈应表示：“恐惧来自恐惧本身，战胜自我是最重要的。这次女举的四个运动员全部是‘90后’，小将心理还不是太成熟，能否在大赛上正常发挥是最关键的问题。此外，我们在女子53公斤级、男子56和85公斤级的对手都非常强悍，每一场比赛都会超乎寻常的艰难。”

(据新华社北京7月20日电)



恒大以212亿美元营收跨入世界500强

据了解，7月20日，美国《财富》杂志发布2016年世界500强排行榜，恒大(HK.3333)以211.84亿美元的营业收入上榜。

榜单显示，此次上榜的中国企业以中石油、中石化、国家电网、工商银行等大型国企为主，恒大是少有的十家上榜中国民营企业之一。

有分析认为，恒大此次上榜，是全球地产业少有的仅用20年即跻身世界500强的民营企业，可见其强大的实力和品牌影响力。同时亦显示出以恒大为代表的中国民营企业已在世界经济发展中占据越来越重要的地位。

短短20年，恒大规模实力呈现出可谓惊人的发展态势。资料显示，恒大1996年从零开始创业，仅三年位列广州十强；2006年开始扩展全国，三年即完成布局；到2016年，完成180个城市的拓展，企业规模较大，年销售额超3000亿，并跻身世界500强。

营业收入是世界500强排名的主要依据。数据显示，500强总营业收入年均增幅不足1%，而恒大增幅在30%左右。此外，恒大2016年上半年即累计实现合约销售额1418亿元，同比增

长62.8%，今年营收水平将继续大幅提升。另外，恒大已完成多元化布局，成为集地产、金融、互联网、健康、旅游、文化、体育及农牧为一体的现代化企业集团，多产业协同发展将推动其实现持续快速增长。综上，有市场人士表示，随着业绩持续快速增长，以及多元产业不断做大做强，预计恒大今后在世界500强中的排名将不断提升。

许家印曾在公开场合表示，未来恒大将继续以“民生地产”的发展理念，多元化拓展，进入与老百姓生活密切相关的衣食住行等领域。同时，在抓好企业发展的同时，将更多的以感恩之心积极承担社会责任。

世界500强排行榜是国际上衡量企业影响力、规模、实力的最权威比照，本次世界500强榜单，中国民营企业增至约十家，反映了中国经济的持续增长。在经济转型升级过程中，以恒大为代表的一大批民营企业快速发展，展现出充足的活力，已成为中国经济持续健康发展的重要力

量。

资料显示，恒大各项核心指标近年保持高增长态势，其中2015年营业收入较2009年上市时的57.2亿增长超20倍，达1331.3亿，一举跻身世界500强。另外总资产、销售额、净利润等亦分别增长超11倍、5倍和14倍。

业内人士认为，恒大2006年开始提出迈向国际战略，迅速引入淡马锡等国际投资者，并于2009年在香港成功上市。

近年来，恒大更相继与哈佛大学、英国BRE等国际机构合作，战略不断深化。此次进入世界500强，国际化战略将进一步提速。

据悉，7月20日恒大发布公告，公司正式更名为“中国恒大集团”。同时，中文股份简称将由“恒大地产”变更为“中国恒大”，26日上午9时正式生效。分析认为，此举更好反映了其多元发展战略，世界500强企业普遍采用此战略，美国通用、韩国三星、德国西门子均是其中的佼佼者。分析指出，尽管恒大近年来已开展多

元化业务，并已成为综合性企业集团，但原上市名称只突出地产单一行业领域属性，令投资者对恒大的认知有所局限，并未让恒大的真实价值得到充分体现。资料显示，作为国内龙头房企，港股上市的恒大市盈率约为6倍，远低于A股地产公司约15倍的市盈率，反映恒大的价值被严重低估。

回顾恒大集团的发展历程，机遇与挑战并存。2006年，中国房地产进入黄金发展期，恒大开始向全国拓展，确定以二三线城市为主要拓展方向，成功抢占了刚需这个最大的市场。2009年恒大成功在香港上市，实现国际化发展。

到了2013年，恒大的业务开始多元化发展，目前已形成了以地产为主业，金融、互联网、健康、农牧等多元产业协同发展的新格局，拥有中国恒大集团、恒大健康、恒腾网络、嘉凯城、恒大淘宝、恒大文化等6家境内外上市公司。

数据显示，2015年恒大房地产品销售额已突破2000亿元，今年前5月就达1104亿元，同比去年，恒大的销售量上升幅度达到77.1%。

经过20年的高速发展，恒大已成为集地产、金融、互联网、健康旅游、文化体育及农牧为一体的现代化企业集团，现有总资产超过7500亿元，年销售规模超过3000亿元，员工人数8.6万多人，在全国180多个城市拥有地产项目500多个，解决就业130多万人。同时，恒大集团也是富有社会责任感的企业。平均每天向国家纳税一个多亿；20年捐款超28亿，无偿投入30亿结对帮扶毕节大方县；未来继续积极回报社会。

值得一提的是，7月13日，《财富》亦发布了2016年中国500强排行榜，恒大排名第43位，较去年上升4位，继续保持逐年上升的态势，行业排头兵梯队地位凸显。

(安然)